
－２８－ 

 

○議長（小林哲雄） 

 ただいま、副議長辞職の件が許可されましたので、副議長が欠けました。 

 お諮りします。この際、副議長選挙を日程に追加し、追加日程第４として、選挙を

行いたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

 （「異議なし」という者多数） 

○議長（小林哲雄） 

 ご異議なしと認め、副議長選挙を日程に追加し、追加日程第４として、選挙を行う

ことに決定いたしました。 

 それでは、追加日程第４ 副議長選挙を行います。選挙は投票で行います。 

議場の閉鎖を命じます。 

 （議 場 閉 鎖） 

○議長（小林哲雄） 

 ただいまの出席議員は１２名です。 

 次に立会人を指名します。会議規則第３１条第２項の規定によって、立会人に前田

せつよ君、井上宜久君の両名を指名します。 

 投票用紙を配付いたします。念のため申し上げます。投票は単記、無記名です 

 投票用紙の配付漏れはございませんか。 

 （「なし」という者多数） 

○議長（小林哲雄） 

 配付漏れなしと認めます。投票箱を点検します。 

 （投 票 箱 点 検） 

○議長（小林哲雄） 

 異常なしと認めます。 

 ただいまから投票を行います。投票用紙に被選挙人の氏名を記載してください。 

 事務局長がお名前を読み上げますので、順次投票をお願いいたします。 

○事務局長（秋谷 勉） 

 それでは、お名前をお呼びいたしますので、投票箱へ投函をお願いいたします。 

〔投 票〕 

○議長（小林哲雄） 

 投票漏れはございませんか。 

 （「なし」という者多数） 

○議長（小林哲雄） 

 投票漏れなしと認めます。 

 投票を終わります。 

 開票を行います。前田せつよ君、井上宜久君の両名は、開票の立ち会いをお願いい

たします。 

〔開 票〕 



－２９－ 

○議長（小林哲雄） 

 選挙の結果を報告します。投票総数１２票、有効投票１１票、無効投票１票、これ

は白票です。有効投票のうち井上宜久君７票、吉田敏郎君４票、以上のとおりです。

この選挙の法定得票数は３票です。従って、井上宜久君が副議長に当選されました。 

 議場の閉鎖を解きます。 

 ただいま副議長に当選されました井上宜久君が議場におられますので、会議規則第

３２条第２項の規定によって、当選の旨を告知いたします。 

 それでは、副議長に当選されました井上宜久君に登壇の上、ご挨拶をお願いいたし

ます。 

○副議長（井上宜久） 

 ただいま副議長に急遽させていただきました。まことにありがとうございます。任

に当たり、一言ご挨拶を述べさせていただきます。 

 先ほど小林議長が誕生しました。小林議長、経験、知識豊富であります。私がどこ

までサポート、補佐役ができるかわかりませんけれども、議員皆様のご意見、支援、

力添えをいただきまして、皆様の意見、思いを議会運営に生かせるように最大の努力

をしていきたいというふうに思います。 

 また、行政運営につきましては、今、職員一丸となって、日本一の元気な町、きれ

いな町、そして健康なまちづくりを目指しておられます。 

 私たち議会も諸施策に当たっては町民目線で、是々非々の色を濃くする対応をする

中で、皆様のご意見をいただきながら、町民の負託に答えていかなければならないの

ではないか。そのため、明るいまちづくりをしていくために、これからも皆様のご知

恵をかりていきたいというふうに思いますので、よろしくお願いします。 

 重ねまして、議員皆様のさらなるご支援、ご協力をお願いして、簡単でありますけ

れども、挨拶にかえさせていただきます。よろしくお願いします。 


